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pouze jako hodnotu pro dany konec tseku. Otazka 5 se tyka kvalitativniho srovnani nejrychlejsiho a nejpomalejsi-
ho useku. Jelikoz Zaci musi pracovat pro né s atypickou zavislosti grafu, mtize byt i tato vcelku jednoduchd tloha pro
nékteré zaky obtiznd. Otdzka 6 je zaméfena na métitka v grafu. Zaci by méli odhalit zkresleni, které p¥inasi prezentace
hodnot v grafu s méfitkem nezacinajicim v nule. V otdzce 7 maji zaci stejnou situaci znazornénou v grafu zavislosti
danych veli¢in rozpoznat v grafu z4vislosti jinych souvisejicich veli¢in. Tato tloha byva pro Zaky velmi obtiznd. Casto
voli graf, jehoz kiivka zavislosti je stejna nebo velmi podobna ktivce v ptivodnim grafu.



